

教育基金擬籌4萬元助玉樹災民心靈重建



【明報專訊】加拿大國際教育援助基金會昨日宣布將於3月4日舉辦「災後心靈重建籌款晚宴」，幫助加拿大生命協會籌款，目標是4萬元，用於為青海玉樹縣災區人民提供心靈重建服務，同時資助5名中國的清貧大學生完成四年學業。

加拿大國際教育援助基金會旨在關心和資助有需要的學生，並為災後重建提供服務的非牟利機構。此次協助加拿大生命協會籌款，主要是為前往青海玉樹做社區調查和心理輔導等工作的一次性工作。

援助基金會代表區澤光指出，災區的重建最困難的其實是災區人民的受創心靈重建。要提供好的心理輔導，了解他們的文化和背景非常重要，如何培養這樣的人才，需要有關機構的支持和培訓。此次籌款，就是為了給心靈服務人員提供經費。有足夠的資金，才能培養更多的心理輔導人員，幫助受災人民早日恢復正常生活。

加拿大生命協會代表莊健透露，各界的捐款



(左起) 区泽光、基金会总监沈克娟、庄健、基金会主席梁光开。

對於協會心靈援助服務提供很大幫助。此次籌得4萬元將會用於幫助5名清貧大學生完成4年學業，這5名學生不限玉樹災區的學生，所有符合條件的中國清貧學生都可以得到幫助，另外可讓協會能夠安排藏族義工前往玉樹做心靈輔導工作。

籌款晚宴主席譚傑池表示會把這個項目長期做下去，以幫助更多的災民和貧困學生。



司徒華
1931-2011

司徒華追思會今舉行 禮堂外設「緩衝區」市民勿送花圈

【明報專訊】司徒華追思會今日下午將在本那比中信中心舉行，預計會有大批市民參加，主辦單位特地在禮堂外設置「緩衝區」，盡量讓市民皆能前來致意並看到禮堂內追思會進行的情況。主辦單位也再度籲請市民勿購買花圈，攜帶一枝花表達心意即可。

追思會理事李永威昨日表示，今日下午2時

將開放給市民簽弔唁冊，預計3時正式展開追思會。

由於本那比中信中心的禮堂大約可以容納440人，但估計會有超出此數字的市民參加，因此禮堂外還安排了大約可容納200人的「緩衝區」，讓無法進入禮堂的市民也能看到追思會的情況。

李永威說，追思會首先會為司徒華默哀一分鐘，之後會播放一段大約6分鐘的追悼錄影帶。接着會有演說，最後由溫哥華支聯會主席周盛康唸悼詞，然後開放全體鞠躬獻花。

預計很多市民參加追思會，但是場地有限，李永威呼籲公眾千萬別送花圈等物。如果想獻花，攜帶一枝花表達心意即可。

大溫地區天氣預測

今天	1/31 (一)	2/1 (二)	2/2 (三)
晴間雨 -1 - 3°C	晴 -4 - 3°C	晴 -2 - 4°C	晴 -3 - 3°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
-20 - 18	雪
-21 - -19	雪
-27 - -25	晴
-14 - -5	晴間雪
-12 - -8	晴間雪
-14 - -10	雪
6 - 12	雨
8 - 14	多雲
-7 - 3	多雲
10 - 15	陰間晴
9 - 14	多雲
-10 - 3	晴
-2 - 4	多雲
5 - 14	多雲
23 - 29	驟雨
1 - 7	多雲
19 - 30	晴
0 - 6	多雲





CONCORD
AUTOMATIC CHRONOMETER

WWW.CONCORD.CH

C1

THE WATCH.
RECONSTRUCTED.

RODEO
DESIGNERS GOLDSMITHS GEMOLOGISTS

OAKRIDGE CENTRE
604 266 6339

CONCORD

君皇表